

九寨沟游涨价超千元

南京游客奔向“西南春景”



九寨沟

日前,记者从南京市多家旅游机构了解到,由于我国西南地区已陆续进入温暖的春季,云南、四川、桂林方向的旅游线路的预订量出现了春节后的小高峰,以九寨沟旅游线路为例,自3月份以来的预订量较2月份同期激增3倍左右,九寨沟开始提前进入旅游旺季。

赴川旅游最高涨幅过千元

数据显示,九寨沟一直都是国内旅游的热门目的地之一,经历了冬天的旅游淡季后,3月份九寨沟方向的旅游线路预订量较2月份同期增加了3倍左右,旅游人数增长50%。3月下旬部分九寨沟旅游线路价格已开始出现大幅上涨,涨幅基本在500-1000元。如:由南京出发的“成都-峨眉山-乐山双飞4日游”线路,此线路3月初报价1900元左右,3月16日报价上涨为3000元左右,价格涨幅高达1100元左右。

途牛旅游网度假产品部总监魏斌告诉记者,每年的5至10月九寨沟将会进入旅游旺季,九寨沟跟团游价格将会出现很大上涨幅度,仅景区内的酒店价格就会上涨至淡季的2-3倍。赴川旅游线路5月份价格上涨已是势

在必行,4月中旬后价格已表现出不同程度的上涨趋势。如:由南京出发的“成都-九寨沟-牟尼沟双飞5日游”3月上旬报价在2000元左右,3月28日涨至2700元左右,3月31日至4月15日报价再次上涨至3100元左右。

今年3月15日至4月15日,正值九寨沟第七届民俗风情月,可以给予游客更高附加值的旅游体验。在此期间,景点除了传统的美景,还将向游客展示九寨沟丰富的本土民俗文化,幸运的游客还可以欣赏到国家级非物质文化遗产——白马藏族“白马十二相面具舞”表演等活动4月15日晚更有“藏羌风情狂欢夜”,藏区群众最爱的“锅庄舞会”将在当晚举行,游客可以亲身参与最传统的藏式狂欢,切身感受藏族文化的神秘与多彩。

世界梯田之冠受热捧

三四月是踏青赏花的季节,各地的旅游线路都在打着自己的“花”牌,樱花、梅花、油菜花……赏完了花,不少游客又在寻找一些新的乐趣。记者走访各大旅游机构了解到,有山清、水秀、洞奇、石美“四绝”美誉的桂林山水也是最近旅游市场的热

门线路。

三四月份桂林旅游主要有两条线路,一条是去桂林阳朔,游览大榕树、月亮山;还有一条是前往龙胜,赏龙脊梯田奇观,这条线路相对来说比较辛苦,从桂林坐车前往龙胜单程就要2.5小时。但即便如此,游客的积极性也并没有受到打击,3月份去龙脊线的游客比阳朔线多。桂林的春天最适合去龙脊梯田,景点也越来越有名,近几年更被誉为“世界梯田之冠”,梯田从山脚盘绕到山顶,层层叠叠,高低错落,磅礴壮观,气势恢弘。龙脊梯田会在3月份放水灌溉,千多个水田组成的磅礴山峦,一层一层的梯田宛如一面面巧夺天工的镜子,映照阳光,熠熠闪光,如同仙境一般。正因为如此的美景,所以这条线路受到了很多摄影爱好者的推崇,很多取景于龙脊的作品都得到过大奖,当地也经常举办国际摄影大赛,是很多摄影爱好者的创作胜地。除了有好山好水,桂林还能让你体验当地的风俗民情。这里住着瑶族、壮族等多个少数民族。

据悉,从南京出发分别前往阳朔和龙脊的“桂林双飞4日”3月份报价均在2450元左右,4月份的价格也相对平稳,有计划前往桂林的市民可以自由选择出游时间。

快报记者 杨坤

“空中玻璃走廊”悬空1200多米

美国大峡谷玻璃桥发展有限公司今日宣布将于3月24日至26日携旗下重金打造,备受瞩目的世界第八大奇景——空中玻璃走廊(Skywalk),首度亮相在广州举办的2011广州国际旅游交易会。

被誉为“世界第八大奇景”的空中玻璃走廊以独特的玻璃制成,悬空于科罗拉多河(Colorado River)4000英尺(1219米)之上,向大峡谷悬崖以外延伸70英尺(21.34米)。由金姆先生耗资超过四千万美元,经过8年的构思和3年的艰苦施工建成,堪称现代工程与大自然奇景的完美结合。自2007年3月开放以来,位于大峡谷西缘的空中玻璃走廊已迅速成为从拉斯维加斯、内达华州、金曼(Kingman)、亚利桑那州出发的最热门的一日游观光景点之一,也成为世界最知名的悬臂式建筑。迄今已经接待超过290万来自世界各地的游客。据最新数据统计,截至2011年3月,累计有超过40万华人到访空中玻璃走廊,步行到大峡谷空中以720度的角度感受大峡谷奇观。

杨坤



昆明花市



龙脊梯田

入坐大自然影院, 体验与众不同

我们刚欣赏完大自然上演的神奇一幕:当直升机横越宏伟的南岸时,海面上涌起的滔天巨浪重重拍打在岩石柱上,大自然的神奇力量,让人心醉神迷。快来亲身体会这一幕重演吧!



心醉大洋路, 情迷维多利亚州

在风光旖旎的大洋路,神奇景象让人目不暇接:万籁俱寂的海湾,滔天骇浪的峭壁,鬼斧神工的“十二门徒”;在花园城市墨尔本,多样风情让你酣畅淋漓:欧洲古典风格建筑,多姿多彩的夜生活,活力无限的都市脉动……这就是“花园之州”维多利亚州的独特魅力!

8天澳大利亚精华游每人只需人民币11000元起!

请立即到下列旅行社预订或查询:

- 江苏海外旅游有限公司 电话: 025-83537776
- 江苏金陵商务国际旅行社有限责任公司 电话: 025-51680987
- 江苏省中旅旅行社有限公司 电话: 025-83429426
- 南京中北友好国际旅行社有限公司 电话: 025-83116069
- 中青旅江苏国际旅行社有限公司 电话: 025-83196661



visitmelbourne.com/cn



澳大利亚 尽是不同



Australia.com 澳大利亚